

## **TZ: Krkonoše při pěších press tripech nadchly skandinávské i německé novináře**

Hned dva press tripy proběhly na sklonku května a začátku června na území Krkonoš. Oba dva pod taktovkou destinační společnosti Krkonoše. První, zaměřený na Krkonošskou pivní stezku, hostil pět skandinávských novinářů. Druhý, také zaměřený na pěší turistiku a Stezku Českem, zase šest novinářů z Německa.

### **Krkonošská pivní stezka – Skandinávští novináři**

Press trip s novináři ze Švédska, Dánska a Finska a ředitelkou zahraničního zastoupení CzechTourism pro Skandinávii Lucíí Vallin odstartoval v Peci pod Sněžkou, kde skupina po večerním příjezdu přenocovala v hotelu PECR. Následující ráno je čekal první pěší výlet.

Jelikož byl trip zaměřený na krkonošská řemeslná piva, první zastávkou byl po pár set metrech Pecký pivovar, kde místní sládek novinářům ukázal výrobu jejich piva, představil speciály, které vaří a nechyběla ani ochutnávka. “Pecký pivovar a jejich výborné pivo Sněžka je nedílnou součástí Krkonošské pivní stezky, jsem ráda, že jsme trip mohli odstartovat právě tam,” uvedla Magdaléna Škapová z DMO Krkonoše, která skupinu po celou dobu doprovázela.



Po první ochutnávce čekal skupinu strmý výstup přes Modrý důl směrem k chatě Výrovka. Cestou nahoru se k ní připojil také Karel Polívka, zakladatel Krkonošské pivní stezky a provozovatel Friesových bud, kde se vaří také jedno z krkonošských piv s názvem Fries. Cestou jim vyprávěl celý příběh pivní stezky. Polívka novináře doprovodil na Friesovky, kde na ně čekal lahodný oběd z regionálních surovin a poté degustace a exkurze v pivovaru.

Z Friesových bud zamířili cestou Stohem, která je plná krásných výhledů na protější Kozí hřbety, směrem Špindlerův Mlýn,

kteřý byl jejich cílem. Po zhruba dvaceti kilometrové túře se stoupáním okolo sedmi set metrů čekal na novináře i jejich doprovod z CzechTourism zasloužený odpočinek ve wellness a večeře v hotelu Windsor.

Druhý den a druhá túra po Krkonoších zavedla skupinu na několik doslova ikonických míst. “Trasa vedla přes Kozí hřbety, plné krásných výhledů, Luční boudu, kde jsme poobědvali a na chvíli si odpočinuli. Vrcholem cesty byla samozřejmě Sněžka, kde jsme s novináři naťukli mimo jiné i téma overturismu. Pak už nás čekalo jen klesání do Horní Malé Úpy, naším cílem byl pivovar Trautenberk. Cestou nás chytil docela liják, ale před úplným zmoknutím nás zachránila bouda Jelenka,” popsala průběh výletu Škapová. V Trautenberku proběhla večeře i další degustace několika druhů místního piva. Poté se novináři přesunuli zpět do Špindlerova Mlýna, kde přespali a další den pokračovali v poznávání Libereckého kraje.

## Krkonoše – svazek měst a obcí

oblastní destinační společnost  
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí  
IČ: 701 57 898  
svazek@krkonose.eu  
Turismus: www.krkonose.eu  
DMO: www.svazek.krkonose.eu



### **Na Stezce Českem s německými novináři**

Press trip po krkonošské části Stezky Českem uspořádala zkraje června destinační společnost Krkonoše ve spolupráci s Královéhradeckou krajskou centrálou cestovního ruchu a národní agenturou CzechTourism. Zúčastnilo se ho celkem pět novinářů.

Putování Krkonošemi začalo podvečerním příjezdem do Chaty v Zákoutí v Harrachově, která je zapojená do projektu Trail Angels, který sdružuje dobrovolníky pomáhající poutníkům na celé trase Stezky Českem. Novináře nadchla pohostinnost majitelky chaty a “anděla” v jedné osobě, Vilmy Chmelařové. Večer proběhla online prezentace zakladatele Stezky Českem, Martina Úbla.

Ráno se skupina vydala přes Mumlavský vodopád, Harrachovou cestou, rozcestí Krakonošova snídaně, kde byl prostor pro krátký odpočinek a povídání o vládci hor, Krakonošovi. Odtud se pokračovalo přes rozcestí U čtyř pánů k prameni Labe. „U pramene novináře zaujaly erby 28 německých a českých měst, kterými Labe protéká“, uvedla Lucie Rolová z Královéhradecké krajské centrály cestovního ruchu, která skupinu doprovázela. Po obědě na Labské boudě se poutníci vydali na cestu ke Sněžným jámám, kde se jim otevřely výhledy na polskou stranu Krkonoš. Další cesta vedla přes Mužské a Dívčí kameny, kolem Petrovy boudy až Erlebachově boudě, kde se skupina ubytovala a povečeřela.

Druhý den ráno překvapila účastníky press tripu hustá mlha, která se ale ještě před začátkem túry rozplynula. V doprovodu Radka Drahného, mluvčího Krkonošského národního parku se skupina vydala po Cestě česko-polského přátelství na Luční boudu. Během cesty se novináři dozvídali různé zajímavosti o krkonošské fauně a flóře, dotazovali se, kolik návštěvníků ročně KRNP navštíví a z jakých zemí krom ČR jsou. Překvapil je fakt, že KRNP je díky 13 mil. návštěvníků 5. nejnavštěvovanějším národním parkem na světě.

Po obědě a odpočinku na Luční boudě novináři vyšli zdotat nejvyšší horu ČR, Sněžku. „Při výstupu na Sněžku, i na jejím vrcholu, jsme se mohli díky slunečnému počasí kochat překrásnými výhledy do krajiny a při pohledu do dále na Boudu u Sněžných Jam se nám zdálo až neuvěřitelné, co vše jsme již ušli.“, doplnila L. Rolová. Klesání ze Sněžky po Cestě česko-polského přátelství k chatě Jelenka bylo na úseku přezdívaném „schody do nebe“ trochu náročné, novináři ale vše zvládli a v pořádku doputovali do cíle press tripu, Horní Malé Úpy. Odtud se druhý den rozjeli do svých domovů.

„Po dvou denním putování jsme do cíle dorazili již trochu unavení, ale nadšení a spokojení. Novináři byli nadšení krásou a rozmanitostí krkonošské přírody a chutnými regionálními produkty. Někteří z nich už plánují další návštěvu Krkonoš. Také měli příležitost vidět, co obnáší práce strážců národního parku. To, když pan Drahný napomínal návštěvníky, kteří vystupovali mimo značené stezky anebo jeli na kole tam, kde se to nesmí. Za dva dny jsme ušli 38 km a na stezce, s přestávkami, strávili 16 hodin.“ shrnula na závěr. Rolová.



**Krkonoše – svazek měst a obcí**  
oblastní destinační společnost  
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí  
IČ: 701 57 898  
svazek@krkonose.eu  
Turismus: www.krkonose.eu  
DMO: www.svazek.krkonose.eu



**Bližší informace:**

Magdaléna Škapová, manažerka fondu cestovního ruchu, marketing  
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, [www.krkonose.eu](http://www.krkonose.eu)